
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/15     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade15                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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    المعلم: طه أبو الفتوح

1   

 3متقدم ـ ف  12الرياضيات ــ 

 الاحتمال( 6ـ  7)
  

   
 
 
 
 

 شروط دالة كثافة الاحتمال: أولاً 

  
 

 :478تمارين ص 
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 :478تمارين ص 
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    المعلم: طه أبو الفتوح

2   

 3متقدم ـ ف  12الرياضيات ــ 

 الاحتمال( 6ـ  7)
  

 
 
 
 

 الاحتمال :ثانيًا
 

 
 

 :478تمارين ص 

 
 

 
 in :      1 ft = 12 inإلى بوصة  ftأولًا: تحويل القدم 

2 ft = …….. in          ,  5 ft = ………..  in 
 

 :ثانيًا: حساب الاحتمال
P (24  x  60) = ………………………………………………………………………………………………….…… 

 
 

            :التكامل العددي )سمبسون(
     𝒇(𝒙) =  … … … … … . . …           , [𝒂, 𝒃] =  … … …           , 𝒏 = ⋯          , ∆𝒙 =  … … … … … … … 
 

 ≈ 𝒃 − 𝒂𝟑𝒏 [𝒇(𝒙𝟎) + 𝟒𝒇(𝒙𝟏) + 𝟐𝒇(𝒙𝟐) + 𝟒𝒇(𝒙𝟑) + … . . . +𝟒𝒇(𝒙𝒏−𝟏) + 𝒇(𝒙𝒏)] 
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 3متقدم ـ ف  12الرياضيات ــ 

 الاحتمال( 6ـ  7)
  

 
 
 
 

 الاحتمال :ثانيًا
 :478تمارين ص 
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4   

 3متقدم ـ ف  12الرياضيات ــ 

 الاحتمال( 6ـ  7)
  

 
 
 
 

 الوسط والوسيط  :ثالثاً
 يكون  [a,b]على الفترة  f(x)هي  pdfالمتغير العشوائي الذي له  تعريف:
∫ : من حل المعادلة c( الوسيط  :                                            2( الوسط 1          𝒇(𝒙)𝒄

𝒂  𝒅𝒙 = 𝟎. 𝟓                                                        𝝁 = ∫ 𝒙  𝒇(𝒙)𝒃
𝒂  𝒅𝒙  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 المعطاة: pdfأوجد الوسط والوسيط للمتغير العشوائي من  :478تمارين ص 

, [ 0 , 1 ]           225)  f(x) = 3 x 

 

∫ : من حل المعادلة c( الوسيط  :                                            2( الوسط 1          … … … .𝒄
…  𝒅𝒙 = 𝟎. 𝟓                                                        𝝁 = ∫ 𝒙  [… … . . ]…

…  𝒅𝒙  
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......................... .......................................................................................................... 

 
30)  f(x) = cos x             , [ 0 , 

𝝅𝟐 ] 

 

∫ : من حل المعادلة c( الوسيط  :                                            2( الوسط 1          … … … .𝒄
…  𝒅𝒙 = 𝟎. 𝟓                                                        𝝁 = ∫ 𝒙  [… … . . ]…

…  𝒅𝒙  
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